



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Καταχωριστέα στο ΚΗΜΔΗΣ
ΑΔΑΜ:

Προς : Κάθε Ενδιαφερόμενο

Ταχ. Δ/ση : Λένορμαν 195 και Αμφιαράου
Τ.Κ. : 104 42, Αθήνα
Πληροφορίες : Δέσποινα Τσακίρη
Τηλέφωνο : 213 212 9728
e-mail : despoina.tsakiri@aead.gr

Θέμα: «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την προμήθεια αδειών χρήσης εφαρμογής ελέγχου ταυτότητας πολλαπλών παραγόντων (MFA), για τις ανάγκες της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας»

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε οικονομική – τεχνική προσφορά για την προμήθεια αδειών χρήσης εφαρμογής ελέγχου ταυτότητας πολλαπλών παραγόντων (MFA), για τις ανάγκες της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας.

1. Αναθέτουσα Αρχή:

Αναθέτουσα αρχή είναι η Εθνική Αρχή Διαφάνειας, η οποία συστάθηκε με τον Ν. 4622/07-09-2019 «*Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης*» και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση / Υποτομέας Κεντρικής Διοίκησης.

2. Αντικείμενο:

Αντικείμενο της παρούσας διαδικασίας σύναψης σύμβασης είναι η προμήθεια αδειών χρήσης εφαρμογής ελέγχου ταυτότητας πολλαπλών παραγόντων MFA (20 τεμ.), που απαιτούνται για την ασφάλεια των πληροφοριακών συστημάτων της ΕΑΔ. Αιτία της δαπάνης είναι η χρήση εφαρμογής ελέγχου ταυτότητας πολλαπλών παραγόντων (MFA), για συγκεκριμένο αριθμό χρηστών της υπηρεσίας απομακρυσμένης πρόσβασης VPN με σκοπό την κάλυψη των απαιτήσεων που έχουν τεθεί από την Δ/ση ηλεκτρονικής διακυβέρνησης γραφείο ασφάλειας, στο πλαίσιο της Κυβερνοασφάλειας και της διαφύλαξης του απορρήτου των επικοινωνιών των στελεχών της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας.

Η χρονική διάρκεια της υλοποίησης ορίζεται σε δέκα (10) εργάσιμες μέρες από την κοινοποίηση της ανάθεσης.

CPV: 48215000-8 «Πακέτα Λογισμικού Ανάπτυξης Δικτύων».

Αρχές εφαρμοζόμενες στην παρούσα διαδικασία:

Κατά την εκτέλεση του αντικειμένου της παρούσας η προμηθεύτρια εταιρεία τηρεί τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α` του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

3. Προϋπολογισμός – Χρηματοδότηση:

Ο συνολικός προϋπολογισμός της παρούσας διαδικασίας σύναψης σύμβασης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Φορέα 1007-803-0000000, οικονομικού έτους 2024, στον Αναλυτικό Λογαριασμό Εξόδων (Α.Λ.Ε. 3140301001 «Πληρωμές για αγορές λογισμικού υπολογιστών»), δυνάμει της με αριθ. πρωτ. 43629/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ρ32Π46ΜΙ0Φ-Ρ5Ν, ΑΔΑΜ: 24REQ015485714) απόφαση ανάληψης Υποχρέωσης οικ. έτους 2024 της Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Ε.Α.Δ., με α/α 79810.

4. Διαδικασία – Χρόνος και τρόπος υποβολής της προσφοράς:

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι η απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α`/147) «*Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)*», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η προσφορά υποβάλλεται στο email: promitheies@aead.gr μέχρι την **Πέμπτη, 07.11.2024**.

Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ, με ακρίβεια δύο (2) δεκαδικών ψηφίων. Η προσφορά θα απορρίπτεται εάν δεν αφορά στο σύνολο της ζητούμενης ποσότητας και εάν η συνολική προσφερόμενη τιμή υπερβαίνει τον συνολικό προϋπολογισμό της παρούσας διαδικασίας σύναψης σύμβασης. Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών.

5. Περιεχόμενο της προσφοράς:

Η προσφορά θα περιλαμβάνει τα κάτωθι:

- A. Τεχνική Προσφορά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα πρόσκληση.
- B. Έντυπο οικονομικής προσφοράς, σύμφωνα με το υπόδειγμα της παρούσας.

6. Χρόνος ισχύος προσφοράς:

Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την υποβολή της.

7. Παραλαβή:

Η παραλαβή του αντικειμένου της προμήθειας θα γίνει από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της ΕΑΔ, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 219 στον Ν. 4412/2016.

8. Πληρωμή:

Η εξόφληση της προμηθεύτριας εταιρείας θα πραγματοποιηθεί σε μία πληρωμή με την ολοκλήρωση της προμήθειας και μετά την παραλαβή αυτής από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της ΕΑΔ καθώς και την προσκόμιση οποιουδήποτε άλλου δικαιολογητικού ζητήσουν οι αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, εφόσον αυτό προβλέπεται στην κείμενη νομοθεσία.

Η προμηθεύτρια εταιρεία θα εκδώσει και θα προσκομίσει παραστατικό επί πιστώσει, το οποίο επιβαρύνεται με κράτηση 0,10% υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, επί της οποίας κράτησης επιβάλλεται τέλος χαρτοσήμου 3% και επ' αυτού εισφορά 20% υπέρ ΟΓΑ καθώς και κάθε άλλη νόμιμη κράτηση.

Τέλος, ο φόρος προστιθέμενης αξίας (ΦΠΑ) βαρύνει το Ελληνικό Δημόσιο.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΡΟΓΚΑΚΟΥ
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. ΟΙΚ.ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ
ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ (MFA)

ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ			
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Λογισμικό: Άδεια χρήσης Watchguard AuthPoint 3 έτη/χρήστη	ΝΑΙ		

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στοιχεία Προσφέροντα:

Επωνυμία: Έδρα:

Α.Φ.Μ.: Δ.Ο.Υ.: Τηλέφωνο:.....

Email:

α/α	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΠΛΕΟΝ Φ.Π.Α. ΣΕ ΕΥΡΩ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑ ΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.
1	ΑΔΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ (ΜΦΑ) / ΠΟΣΟΤΗΤΑ 20 ΤΕΜ.		
		Φ.Π.Α. 24%	
Συνολική προσφερόμενη τιμή συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%			

Δηλώνω ότι κατά την εκτέλεση της σύμβασης η εταιρεία που εκπροσωπώ θα τηρεί τις υποχρεώσεις της που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α' του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α').

Η προσφορά ισχύει για εκατόν είκοσι (1200) ημέρες από την υποβολή της.

Ημερομηνία:-.....- 2024

Ο/Η Νόμιμος/η Εκπρόσωπος

[Υπογραφή – Σφραγίδα]